ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA
JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
 DOCE DE JULIO  DE DOS MIL DIECISIETE

En la localidad de Pereruela siendo las veinte horas y treinta y cinco minutos del día doce de julio de dos mil diecisiete en la Casa Consistorial de Pereruela , bajo la presidencia de D. Jesús Carnero Felipe, Alcalde Presidente, se reúnen al objeto de celebrar sesión ordinaria , los siguientes miembros de la Junta de Gobierno Local 

ASISTENTES

Alcalde-Presidente

D. Francisco Jesús Carnero Felipe

Sres. Tenientes de Alcalde

D. Joaquín Heras Martín 

Dª Carmen Redondo Rivera

Secretaria-Interventora 

Dª Leonor Rodríguez Martín 

Una vez verificada por la Secretaria la válida constitución de la Junta de Gobierno Local, dado que se cumple el quórum legal para su celebración el Presidente abre la sesión, procediendo a la deliberación sobre los asuntos incluidos en el siguiente 

ORDEN DEL DÍA


PRIMERO.- APROBACIÓN DEL ACTA  DE LA SESION ANTERIOR.

Presentada el acta de la sesión anterior que es la ordinaria del día 1 de junio  de 2017 y la extraordinaria del día 22 de junio de 2017 , se someten  a votación quedando aprobadas ambas actas  con el voto favorable de todos los asistentes .

SEGUNDO.- TRAMITACION Y RESOLUCION DE ESCRITOS DE PARTICULARES. 


Se exponen los escritos y solicitudes presentados que son :

Primero –Por Doña Carmen Matos Prieto se ha solicitado que se realicen las obras necesarias para resolver que la salida de aguas pluviales al camino de Las Enillas viertan directamente a la pared , rompiendo y derribando dicho muro .La Junta de Gobierno Local acuerda que , dado que a día de hoy el camino no es de titularidad municipal , y a la vista de la próxima ejecución de la inversión de infraestructura de los caminos de concentración parcelaria , hay que esperar a la realización de  dichas obras ; sin perjuicio que una vez finalizadas estas inversiones , se analizará desde el Ayuntamiento dar una solución a este problema si  no ha sido arreglado .

Segundo –Por Doña Leila Carnero Redondo se ha solicitado el uso del local de la antigua casa del médico para el sábado 1 de julio de 2017 . La   Junta de Gobierno Local toma cuenta del escrito y se hace constar que el local fue dejado en perfectas condiciones después de su uso . 


Tercero .- Por Don Jose Mª Redondo Tamame se ha solicitado autorización de permiso para instalación de terraza de 20 metros cuadrados en la vía pública , en la C/ Panera nº 8 , al ser propietario del establecimiento hostelero en dicha dirección , el solicitante se compromete  a no entorpecer el paso de vehículos ni personas con dicha ocupación . La Junta de Gobierno Local autoriza dicha instalación de terraza con las condiciones expuestas . 


Cuarto.- Se ha solicitado certificado indicado que parte de la finca sita en Arcillo y que dá entrada a finca de Calle Fontanillas no es vía pública sino propiedad privada , se toma conocimiento y se dá cuenta en esta  JGL que ha sido enviado escrito solicitando informe al Servicio de Asistencia de la Diputación de Zamora .

Quinto .- Se ha solicitado certificado donde conste que la parcela catastrada a nombre de Don Jose Panero Sogo ha tenido siempre la misma superficie al haber una discrepancia de superficies debido a que estaba dividida en tres subparcelas con distintos aprovechamientos agrícolas . La Junta de Gobierno Local toma conocimiento de dicho escrito  , pero dado que no existe documentación municipal donde consten las fincas particulares para comparar la finca anterior y la actual , no se puede emitir dicho certificado .


Séxto .- Se ha solicitado certificado por Doña M. Paz Prieto Luis  donde conste que la parcela sita en Cl Carretera Pueblica indicada por la solicitante es urbana  . La Junta de Gobierno Local toma conocimiento de dicho escrito  , y dá cuenta que solicitó consulta  al Servicio de Asistencia de la Diputación de Zamora , dicho Servicio comunicó que la parcela es rustica . Esto fue ya notificado a la solicitante.

 
Séptimo .- Se ha solicitado por Don Bonifacio Ramos Pérez , representante del Ayuntamiento en La Tuda un punto de luz entre los número 1 y 7 de la C/ Santa Lucia  La Junta de Gobierno Local toma conocimiento de dicho escrito  , y acuerda mirar la instalación de estos puntos de luz . Informando el Alcalde que está estudiando el coste de la instalación de bombillas de tipo  LED  . 


Octavo.- Por Don Aurelio Serrano Gamón  como uno de los  herederos de la casa sita en le Calle La Fragua nº 10 de Pereruela  , propiedad de Don José Serrano Alejo ( fallecido ) , se ha presentado un escrito donde expone que todos los herederos manifiestan su deseo de donar gratuitamente al Ayuntamiento de Pereruela dicha finca  .Visto lo cual a la Junta de Gobierno Local toma conocimiento del escrito e informados por la Secretaria que la aceptación de las donaciones es una competencia del Pleno  , se acuerda elevar a dicho órgano municipal ( Pleno ) este asunto . 


TERCERO.- LICENCIAS , DECLARACIONES RESPONSABLES DE OBRAS , COMUNICACIONES AMBIENTALES .


Seguidamente se plantean los escritos de solicitudes de licencias y varios relacionados con esta materia y que son :


-Primero –-Declaraciones responsables de obras, se toma conocimiento de las siguientes :


-Doña Louise Ellen Wright  para obra de reparaciones varias  en vivienda sita en Calle Huerta 5 de Pereruela . Se aprueba  la liquidación de la tasa de 179 euros correspondiente a dicha  obra , así como el envío de la comunicación para la  fianza de la gestión de residuos de 300 euros .


-Don Ramón García Casado  para obra de apertura de hueco con colocación de ventana en vivienda sita en Calle Viento nº7 de Pereruela . Se aprueba  la liquidación de la tasa de 60 euros correspondiente a dicha  obra.


-Doña Ana Isabel Rodríguez Rodríguez para obra de retejo y ventanas en vivienda sita en C/ Olivo s/n de Sobradillo de Palomares  . Se aprueba  la liquidación de la tasa de 190 euros correspondiente a dicha  obra así como el envío de la comunicación para la  fianza de la gestión de residuos de 300 euros .


-Don Celestino Plaza Rivera  para obra de reparación en saneamiento interior en  vivienda sita en C / La Carretera nº 29 de Pereruela , sin perjuicio de las autorizaciones de otras  Administraciones u Organismos previas y obligatorias que deba solicitar el promotor antes del inicio de la obra ( se aportará copia de dichas autorizaciones en el Ayuntamiento ) . Se aprueba  la liquidación de la tasa de 30 euros correspondiente a dicha  obra .


-Doña Isabel Redondo Velásco  para obra de cercado de finca sita en el Polígono 5 , parcela 862  de Pereruela  . Se aprueba  la liquidación de la tasa de 60 euros correspondiente a dicha  obra .


-Doña Carmen Pérez Garrote  para obra de retejo y reparación de humedades en vivienda sita en la C/ Fontanillas nº  7 de Arcillo   . Se aprueba  la liquidación de la tasa de 60 euros correspondiente a dicha  obra .


-Doña M. Paz Prieto Luis   para obra de instalación de caseto sito en el Polígono 11 , parcela 226 de la Pueblica de Campean  La Junta de Gobierno acuerda tomar conocimiento de dicha obra teniendo en cuenta que las Normas Urbanísticas de Planeamiento de Pereruela y anejos  establecen las condiciones de las instalaciones en suelo rústico y que se establecen en el artículo 8.3.4 EDIFICACIONES AGROPECUARIAS  :

 “.. sólo podrán edificarse casetas de aperos de 8 metros cuadrados de superficie máxima … “


Así mismo las Normas Urbanísticas de Planeamiento de Pereruela y anejos  establecen como condiciones de las obras menores que no necesitan proyecto las que se  establecen en el artículo 3.2.12.2 :

“q. Construcción de cobertizos de dimensiones menores de 2m x 2m “

  . Se aprueba  la liquidación de la tasa de 60 euros correspondiente a dicha  obra .


-Doña Esperanza Huertas Serrano  para obra de retejo en vivienda sita en la C/ Lastras nº  5 de Sogo   . Se aprueba  la liquidación de la tasa de 92,60 euros correspondiente a dicha  obra , así como el envío de la comunicación para la  fianza de la gestión de residuos de 300 euros .


-Don Ovidio Huertas Tuda  para obra de retejo en vivienda sita en la C/ Fontanillo nº  4 de Arcillo . Se aprueba  la liquidación de la tasa de 60 euros correspondiente a dicha  obra , así como el envío de la comunicación para la  fianza de la gestión de residuos de 300 euros .



-Segundo –- Toma conocimiento de comunicaciones ambientales referentes a  asentamiento apícolas  :


-Don Pedro Ruiz Canete por asentamiento temporal de 200 colmenas en Monte de U.P. nº de Sogo  previa autorización de la Junta de Castilla y León (S.T. de Medio Ambiente ) .Haciendo constar que pagó la correspondiente licencia según el pliego de condiciones del S.T. de Medio Ambiente.
       
-Don Pedro Ruiz Canete por asentamiento temporal de 100 colmenas en parcela 72 del polígono 302 de Sogo . 

 -Don Pedro Ruiz Canete por asentamiento temporal de 200 colmenas en parcela 62 del polígono 304 de Sogo . Se aprueba  la liquidación de la tasa de 50 euros correspondiente a dicha  comunicación ambiental .


-Don Arsenio Oliva González por asentamiento trashumante de 80 colmenas en Pueblica de Campeán . 

-Don Arsenio Oliva González por asentamiento trashumante de 60 colmenas en Pereruela , paraje Las Majadias .

-Don Celedonio Martín Rosón por asentamiento de 15 colmenas en polígono 106 parcela 24. 

-Don Juan Ángel Martín Prieto por asentamiento de 30 colmenas en polígono 801 parcela 834. 

-Don Francisco Izquierdo Sanchez por asentamiento de 160 colmenas en San Román de los Infantes . 

-Doña Mercedes Santiago Sanchez por asentamiento de 20 colmenas en polígono 801 , parcela 884 de Pereruela . 

-Doña Mercedes Santiago Sanchez por asentamiento de 10 colmenas en polígono 801 , parcela 883 de Pereruela .

-Doña Mercedes Santiago Sanchez por asentamiento de 20 colmenas en polígono 801 , parcela 720 de Pereruela . 

-Doña Mercedes Santiago Sanchez por asentamiento de 20 colmenas en polígono 1 , parcela 19 de Pereruela .

-Don Miguel Ángel Jiménez por asentamiento de 95 colmenas en polígono 106 , parcela 70.

-Don Miguel Ángel Jiménez por asentamiento de 84 colmenas en polígono 115 , parcela 1. 

-Don Miguel Ángel Jiménez por asentamiento de 95 colmenas en polígono 102 , parcela 18. 

CUARTO.- APROBACIÓN DE  DOCUMENTACIÓN ECONOMICA: AUTORIZACIÓN, DISPOSICIÓN, OBLIGACIÓN Y  PAGO DE LOS GASTOS 

Se acuerda la aprobación de, autorización , disposición , obligación y     pago de los gastos señalados y  que son  :
B49157027 - INFORMATICA CALVO VALVERDE. SL FRA REVISION PC

34,00
11722367A - JULIAN A. SANTOS VILLASEÑOR FRA N 1 - 4 15 JUNIO AL 30 JUNIO

616,00
B49168529 - DE LA FUENTE NIETO S.L. SUMINISTRO MATERIAL REPARACIONES FRONTON
1.660,85
G492420035 - ASOCIACION CULTURAL LOS AZORES POR FRA FIESTAS PATRONALES DE SAN ROMAN ACTUACION

650,00
B49141740 - EMASA, SL SUMINISTRO MATERIAL REPARACIONES

67,84
B49157647 - ESTACION DE SERVICIOS ALFA, SL POR GASOLEO VARIOS

44,59
B49189673 - TURMA OCIO SL POR FRA ACTIVIDADES EXTRAESCOLARES COLEGIO

1.344,00
B49174170 - PUENTE ROBLES, SL POR FRA FIESTAS PATRONALES DE MALILLOS

294,75
B49174170 - PUENTE ROBLES, SL POR FRA FIESTAS PATRONALES DE PUEBLICA

211,71
B49174170 - PUENTE ROBLES, SL POR FRA FIESTAS PATRONALES DE CERNECINA

252,76
11705277W - NARCISO FONTANILLO PEREZ SUMINISTRO MATERIAL REPARACIONES

9,32
AGROJARDIN JULIAN SL SUMINISTRO MATERIAL REPARACIONES

98,30
11726355X - MARCIAL FERRERO DE LA FUENTE SUMINISTRO MATERIAL REPARACIONES

254,10
11726355X - MARCIAL FERRERO DE LA FUENTE SUMINISTRO MATERIAL REPARACIONES Y ROPA ALGUACIL

316,72
B47485610 - EL JARDIN DE MONET SL FRA 0009/17 TRABAJOS JARDINES 20 MAYO A 30 JUNIO

4.497,30
B49165400 - URBAZA SL SUMINISTRO MATERIAL REPARACIONES

228,40
B73296105 - HUMANITEL ANAMIS RECIBO MATERIAL OFICINA DONATIVO

149,07
11945768M - MARIA DEL CARMEN RODRIGUEZ MARTIN POR FRA FIESTAS PATRONALES DE SAN ROMAN PAN Y QUESO

58,16
B47483680 - D-TODO INGENIERIA Y DESARROLLO SL FRA 17/0017/000060
IBAN: ES53 0081 5675 1800 0100 2811

2.043,82
B47483680 - D-TODO INGENIERIA Y DESARROLLO SL FRA 17/017/00059 CERTF 4

IBAN: ES53 0081 5675 1800 0100 2811

4.117,35  EUROS , Esta factura no se corresponde con lo establecido en el contrato que serían 3.432,68 euros , por lo tanto queda pendiente de aprobar hasta que el Ayuntamiento se ponga en contacto con los técnicos para aclarar el importe. 

QUINTO.-  CONTRATACIÓN : ADJUDICACIÓN

EL Alcalde presenta la documentación referente a la contratación de las orquestas  concretamente el contrato de prestación de servicios de actuaciones en La Pueblica , Sobradillo , Sogo , Las Enillas y La Tuda de 2.017  , se someten  a votación quedando aprobada la adjudicación hecha a MUSICAL MAS – ALFONSA MATA SALVADOR por importe de 11.000 euros más IVA   con el voto favorable de todos los asistentes .Así mismo se aprueba con el voto favorable de todos los asistentes la adjudicación del contrato de prestación de servicios de actuaciones en Malillos a Juan José Beato Suárez , representante de M-30 CB MUSIC por un importe de 2.500 euros más IVA. .
SÉXTO.-  INFORMES DE LA PRESIDENCIA.

EL Alcalde informa que según le han comunicado desde la Diputación Provincial de Zamora este año no tienen presupuesto para poder colaborar económicamente con el Ayuntamiento de Pereruela para la organización de la feria “ Alfareruela 2.017 “  . Visto lo cual y para poder realizar la organización de dicha Feria se intentará realizarla sin este apoyo ya que la alfarería es una de las principales actividades económicas de este municipio.
SÉXTO.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

Y no habiendo más asuntos que tratar y cumpliendo el objeto del acto, el Alcalde-Presidente levanta la Sesión siendo las veintiuna  horas y diez  minutos, de lo cual como Secretaria doy fe.

VºBº

El Alcalde                                                        La Secretaria

Fdo. Francisco Jesús Carnero Felipe                         Fdo. Leonor Rodríguez Martín 
7

